

4S店里借来大奔,菜场里找来新鲜猪血

微电影《不必承受的痛》拍摄起来很较真



“光剧本的修改和定稿就历时近一个月,反复斟酌。为了让剧本更加鲜活、具有故事性,我们在情节上下了不少功夫。金圣惟是编剧之一,是我老搭档,他也是一位民警,从微电影整体的构思到拍摄制作,他都参与其中,《手铐的温度36.5°C》也是与他合作的。”陈张庆说。

在这部微电影演员阵容里,有一位民警家属:剧中男一号10岁的儿子,就是由金圣惟的儿子扮演。提到自己的儿子,金圣惟信心满满:“他非常调皮,但是一到拍摄时就很认真,现场的走位,包括站立的角度、说话的语气,都很有感觉,我很支持他参演。”

走心剧本遇上靠谱演员

事实上,除了民警家属,微电影《不必承受的痛》里还有不少本色出演的演员。交警的扮演者朱小斌就是一位在一线工作的交警。接受笔者采访时,他正在执勤,只简短地谈了谈自己的参演感受:“花了两个半天拍摄,硬着头皮就上了,不过本来就是表现工作时的状态,虽然不专业,但是演起来没什么负担。”

据陈张庆介绍,尽管拍摄过程相对比较顺利,但是剧组对场景的挑选、道具的应用和演员的演技等方面却精益求精,对细节十分“纠结”。就拿道具来说,为了符合男主角的富有形象,剧组专门挑选了富丽堂皇的室内拍摄,还特意从4S店租借了新款奔驰,带入纸醉金迷的奢靡感;除此之外,为了展现车祸现场的惨烈感,剧组请来4位化妆师跟妆,并且到菜场找新鲜猪血充当“道具”。“整部影片从服装到拍摄画面都非常有现代感。”陈张庆说。

记者了解到,今天是浙江省第三届公安微剧本、微电影创作大赛报名截止的最后一天,还没有报名的参赛单位,别忘了抓紧时间参赛。

民警编剧拉上儿子助阵

影片《不必承受的痛》是陈张庆第二次参加公安微电影大赛的作品。陈张庆是该影片的制片人,也是桐乡市公安局交警大队副大队长,这次的制作对他来说驾轻就熟。第一届大赛时,他的作品《手铐的温度(36.5°C)》获得了微剧本类一等奖。



不幸中的万幸

通讯员 齐海杰

昨天上午8时许,宁波大榭开发区环岛北路上发生一起车祸,一辆满载沙土的货车与一辆轿车相撞后发生侧翻,油箱漏油。一名有着8个月身孕的女子被困轿车内,情况紧急。幸运的是,车祸发生地就在榭北消防中队附近,中队官兵听到“砰”的一声巨响,立即携带破拆工具赶到现场,很快将被困孕妇救出。经医院检查,货车司机手臂有些表皮擦伤,孕妇并无大碍。目前,交警部门正进一步调查事故的原因。



人家偷菜论“棵”,他偷菜论“吨” 众目睽睽下,他还打算偷走3吨重的旧机器

本报记者 许梅 通讯员 施欣欣 金灵美

本报讯 看样子是个老实巴交的庄稼人,却怎么也想不到他卖的菜竟然都是坐享其成偷来的!近日,偷菜为生的范某因犯盗窃罪被永康法院依法判处有期徒刑1年10个月,并处罚金3000元。

年近四十的范某是安徽人,来永康多年,看起来老实本分地在菜场摆摊卖菜,但实际上,范某一点也不老实,有过多次盗窃前科的他始终没有悔改。最近一次获刑是2012年,他因盗窃罪被永康法院判处有期徒刑2年6个月并处罚金。然而2015年出狱后不久,没有谋生门路的他瞄上了菜地,没事就在各乡镇逛东逛西,看到哪里的菜成熟了,晚上就去偷。

在永康市唐先镇,范某接连偷了好几个菜地,茄子、黄瓜、卷心菜……一次能偷几十斤,到手后他就拿到菜场去卖。后来,范某看着满菜地的菜自己偷不过来,就找来帮手李某,付给他一天

150元的“工资”。范某告诉李某,那是他自己的菜地,但李某跟着他干了两次,每次都趁天黑偷偷摸摸的,李某觉得不对劲,干了两天就不干了。

范某继续找人。2015年12月,范某找来了王某,还是付他每天150元的酬劳。那段时间,范某发现永康市象珠镇几个村庄里的大白菜和青蒜不错,于是接连去偷了好几周,共偷盗了近两吨重的蔬菜,价值3000余元。

偷菜途中,范某还稍带着偷过停在路边的一台约3吨重的旧机器,甚至还叫来了铲车。对路过围观的路人,范某也丝毫不露怯,称“这是自己家的”。幸亏机器主人及时出现,大吼“你要把我的机器运哪儿去”才免于被盗。

范某屡屡盗窃蔬菜,但朴实的菜农们之前并没有报警,而是觉得只是被偷了几百元钱的菜,损失不大,作罢了事。直到最后范某带着王某在象珠镇一个菜地接连偷了价值3000多元的菜,菜农实在太心痛,才报了警。公安机关接警后,很快锁定了范某和王某,并将两人刑事拘留。最终,范某获刑,王某也被行政拘留8天。

休渔无处去 渔民变赌徒

本报记者 王志浩 通讯员 郭雅婷 杜新晨

本报讯 “抓进去关几天最好,免得禁渔期天天去赌博,让他长个记性。”5月30日,家住小黄泥村的林女士来到温岭市石塘派出所,谈起石塘所前几天打击的聚众赌博案时仍一脸恼怒。在5月26日警方的扫赌行动中,林女士的丈夫陈某因参与赌博被行政处罚。

近日,石塘派出所民警获悉,辖区内某棋牌室里有大规模聚众赌博,影响十分恶劣。民警侦查发现,涉赌人员主要聚集在二楼和三楼,一楼设专人望风。为了不打草惊蛇,民警制定了详细周密的抓捕计划。5月26日下午,民警兵分三组,对该赌场实施抓捕行动。现场60余名涉赌嫌疑人员被一网打尽,为首的陈某被当场抓获。

据陈某等人交代,目前正值休渔期,渔民大多闲在家中无处可去,于是,他设了赌局,吸引那些无事可干又好赌的渔民们参赌。他们主要以“三明”“牛牛”等形式赌博,有人“坐庄”有人“打单”,然后从中抽头牟利。

经清点,民警在现场共收缴赌资13余万元。涉案人员中,3人被刑事拘留,39人被行政处罚,案件正在进一步调查中。

以为家中进贼 其实是场乌龙

本报记者 陈佳妮 通讯员 张羽青

本报讯 明明看到小偷进了家门不曾离开,叫来民警后却怎么也找不到。还有这么离奇的事?其实是男子错把自己的身影当成了小偷。5月29日凌晨,永康公安局方岩派出所就接到了这样一起奇葩报警。

5月28日晚11点多,家住方岩独松村的程先生看到视频监控里有一个人走进他家大门。程先生走出房门却没有看到人,也没听到声音,他想家里一定进了小偷,就立即报了警。

接到报警后,民警立即赶到程先生家。程先生告诉民警:“刚刚我一直盯着监控看,并没有看到有人离开,所以小偷一定还在家里。”随后,民警在程先生家展开搜索,从一楼到四楼每个角落都查了一遍,并没有发现可疑的身影。

小偷能躲在哪里呢?民警决定将视频监控调出来重新查看。然而视频显示,当晚除了11点40分许,程先生自己进过家门,此后并没有其他人出入。

那么程先生看到的又是谁?此时,程先生老婆忽然想起,前一晚她曾看过视频监控的回放,之后忘了调回去,所以程先生看到的视频应该是前一天的。随即民警查看了前一天的监控,发现原来是虚惊一场,程先生看到的不是别人,正是他自己。

就是不开门 矫情女被罚

本报记者 陈佳妮 通讯员 胡灿灿

本报讯 面对民警的例行检查,住宾馆的两位房客坚决不肯开门。里面究竟啥情况?其实两人什么事也没有,就是“矫情”。

5月19日晚,金华市公安局婺城分局对辖区宾馆酒店、出租房展开了清查。

当晚20时50分许,城北派出所民警检查到辖区某宾馆。每层楼的房客都非常配合,清查工作开展顺利。然而在检查到6楼606房的时候却遇到了阻碍。敲门后,民警向房客表明了身份,希望其能配合检查。“不方便,不能开!”房间内的两人语气强硬。任凭民警怎么解释,她俩却坚决地表示不予开门。

如此强硬的态度,不免让民警产生怀疑。民警随即请宾馆前台的工作人员予以联系。可谁料,前台的电话也不管用,606房间的房客依然不同意开门。

十多分钟后,前台接二连三的电话,终于把这两位房客郑某和陆某“请”了出来。

民警将2人带至派出所。经调查,郑某和陆某,江苏人,她俩被公司派来金华培训。她们之所以不愿开门,理由是“很反感民警的检查”。

民警对2人进行了严厉的批评教育,并以阻碍国家机关工作人员依法执行职务行为对郑某和陆某作出了罚款处罚。